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ATA DA SESSÃO PÚBLICA INTERNA DE ANÁLISE DOS DOCUMENTOS\DO
CREDEN€1AMENTO N.' CH PÍ}2/2e22-SECA
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Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de mai'ço de 2022. às llh35. na sala dc reuniões da Comissão dc
Licitação da Prefeitura Municipal de Tianguá, sito à Av. Moisés Moita Do. 785, Bairro .Nenê Plácido,
nesta cidade de Tianguá-CE, reuniu-se o Presidente da Comissão Permanente da Licitação Sr. Deid
Juntar do Nascimento. juntamente com os demais memtlros da Comissão, pai'a análise da documentação
de Credenciamento Cooperativa: COPERVIDA -- C00PERATIVADE TRABALHO E ASSISTÊNCIA
A SAUDE E VIDA LT[)A. inscrita no CNPJ: 22.] 97.3 i9/00Q! -9}. sediada a Rua Cáries Vasconceics,
n' 2555, CEP; 60.] 55-] 70, representada neste ato pelo senhor: Cartas Kleber Bczeira Campos, Inscrito
no CPlr; 379.994.603 97: Presidente da Cooperativa, interessa(io em participar do
CREDENCIAMENTO N CHP02/2022-SEGA, cujo o objeto é o CRIEDENCIAMENTO DE
PESSOA FÍSICA OU JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA ÁREA DE SAÚDE,
CONFORh'IE PROMETO BÁSICO, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO PROGRAMA
NANA E DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAtrDE DE TTANGUÁ-CE, No dia e hora
}tlencioílada o Preside:lie e demais membros da Cclmissãí} i iriam a sessão in erra ai dando a

abertura dos envelopes para análise dos documentos de credenciamento e proposta. Momento em que o
Presidente verificou que apetlüs 0] (UM) interessado compareceu ao certame pala entrega dos
envelopes e que o mesmo fez a entrega da documentação e retirou-se sem iea]izar a assinatura da lista
de presença. Ein seguida o Senhor Presidente faz suas considerações iniciais junto aos membros da
comissão e seguem com o procedimento de abertura dos envelopes para conferências dos seus
conteúdos. O Senhor presidente disponibiliza os conteúdos para que sejam) feitas vistas e rubricas pelos
a embrcs, onde após análise miaaciosa, faz constar qlie a Cooperativa: COPERV}DA --
C00PERATIVADE TRABALHO E ASSISTÊNCIA A SAUDE E VIDA LIDA, inscrita no CNPJ:
22.197.319/0001-91, realizou $ua proposta para todos os cargos conrannc planilha do PROJETO
BÁSICO ANEXO IDO EDITAL. Em continuidade à sessão foi vcrilicada que a proposta e a
ilabilitação atendiam acls preços estabelecidos na tabela de referência e dcinais cottdiçõcs cditaíícias
Dessa forma o mcslno fica declarado CRER)ENCI.41)0 e consequentemente H/\BILI'l'ADO parti a o
prowsso ora tratado. O Senhor presidente indaga a todos se estão de comum senso para o resultado,
aiomento em que todos respoltdem que "Sí3n". }sf.o $ei o o Seno or Presideaf:e informa que emitirá o
PARECIER FINAL DE J[JLGAMENTO e expedirá o processo para as instâncias seguintes afim de
realizar a emissão do parecer conclusivo e homologação do credenciado na forma do item 12 do edital,
onde após divulgação resultado de julgamento, fica aberto o prazo íecursal na forma do item 13 do
edital. Em ato contíncto o senhor Presidente ressalta que o processo de credenciamento está aberto peia ,
prazo de 12 (doze) meses a partir da data de \ eiculação do aviso do referido credenciameJlto, e quer)#'
todos e quaisquer interessados que protocolarem suas documentações na forma exigida pelo edital: terã9W
seus doculneatos analisados e, por conseguinte, elicalniahados para ãns de }lomo oração e posterio!
contratação, na forma da modalidade aditada de inexigibilidade de licitação na forma dc
credenciamento, prevista na Loi Federalno 8.666/93 e suas alterações. em específico no seu Artigo 25: .jK
çaput", uma vcz que a própria administração, observando os princípios da isonomia, da \P

impessoalidade, da publicidade e da vinculação ao instrumento convocatória é quem estabelecerá os
critérios gerais dc prestação do serviço de forma tal que todas as propostas que atenderem a tais
requisitos estarão aptas para, indistintamente ser coíltí,atada e atender ao interesse :almejado. conforme
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itetn "3" do PloÓeto Básico. Fioaimctlte, de tudo às !4:32min, o Presidente constatando qtle nada !Dais
havia a tratar, declarou encerrada a sessão, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai
assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação presente no transcorrer do certame.

Tianguá-CE, 29 de março de 2f)22

FUNÇÃO
Presidente
Membro
Melllbto

PRESIDENTE E MENfBROS

Deld Juntar do Nascimento
MacieIManoel Farias da Salva
Vanesson Passos de Jesus

INATURA
d

DEMAIS PARTICIPANTES
COPERVIDA - COOPERATIVADE TRABALHO
E ASSISTÊNCIA A SAÚDE E VIDA ].TDA,
inscrita Q CnPJ: 22.]97.3}9/e)0Qi-9}. sediada a
Rua Cardos Vasconceios, n' 2555, CEP: 6a.}55-
]7(}, representada neste aLO pelo senhor; Cardos
Kieber Bezerra Campos: hlscrito no CPF
379.994.603-97, Presidente da Cooperativa

ASSINATURA

PROTOCOLOS A DOCUMEN'l'AÇÃO EM 29 DE

MARÇO De 2G22, ãqAS NÀO PERMANECEU
NO CERTAME.
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